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Infografika kľúčových zistení spoločnosti IPSOS o vnímaní súčasnej situácie druhej vlny pandémie 
koronavírusu slovenskou populáciou. Pre viac informácií navštívte náš web www.ipsos.sk.
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Vnímanie osobného ohrozenia koronavírusom

19 % Slovákov malo počas posledného pol roka problém 
 s úhradou bežných mesačných platieb

Domácnosti zažili pokles príjmov, pričom dôvodom týchto poklesov 
bola hlavne koronakríza

12. 3. - 16. 3.
2020

27. 3. - 30. 3.
2020

7. 5. - 11. 5.
2020

29. 9. - 1. 10.
2020
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Súhlas respondentov s výrokmi

ľudí považuje za pravdivý
výrok, že koronavírus 
vznikol v laboratóriu 
a bol vypustený 
úmyselne

47 %

poklesov príjmov 
bolo spôsobených 
koronakrízou

89 %

ľudí považuje za pravdivý 
výrok, že koronavírus bol 
vytvorený, aby na ňom 
zarobili farmaceutické 
firmy a médiá

42 %
ľudí považuje za 
pravidvý výrok, že 
dýchanie vlastného 
CO2 v rúšku 
je nebezpečné

42 %

z tých, ktorí mali problémy 
s platbami, ich mali väčšie 
ako pred rokom

76 %

Slováci si v rámci opatrení v súvislosti s koronavírusom najčastejšie 
pravidelne umývajú ruky a nosia rúška

Opatrenia proti šíreniu koronavírusu sa vykonávajú 
menej ako v minulosti

Pri riešení koronakrízy má najväčšiu dôveru prezidentka

Prišlo počas posledného pol 
roka k poklesu príjmov 
Vašej domácnosti? 

Bol tento pokles príjmu spôsobený koronavírusovou krízou? 
Vzorka = 507 respondentov

Styk s kamarátmi, 
rodinou a známymi
obmedzuje o

menej ľudí 
41 %

Miestam s väčšou 
koncentráciou ľudí
sa vyhýba o

menej ľudí
13 %

Rúško nosí o

menej ľudí
14 %

Zdroj: Prieskum agentúry Ipsos Slovensko na reprezentatívnej vzorke 1050 respondentov vo veku 18 rokov a viac rokov v dňoch 29. 9. - 1. 10. 2020 
s pomocou on-line zberu dát. Vzorka respondentov je reprezentatívna pre slovenskú populáciu podľa pohlavia, veku, regiónu a veľkosti miesta bydliska. 
Predchádzajúce vlny prieskumu boli takisto realizované na reprezentatívnych vzorkách 1100 respondentoch v dňoch 7. 5. až 11. 5. (tretia vlna), 
1003 respondentov v dňoch 27. 3. až 30. 3. 2020 (druhá vlna) a 1052 respondentov v dňoch 12. 3. až 16. 3. 2020 (prvá vlna) pomocou on-line zberu dát.
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